
Randonnées pédestres

Grandes randonnées itinérantes

Balades à vélo / VTT

Trek

Trail

1 à 2 fois / an
3 - 4 jours

HAUTE MONTAGNE

Quels types de randonnée
pratiquent-ils ?

Quel niveau
ont-ils ?

13%

> 10 fois / an
1 jour

MOYENNE MONTAGNE

45%

< 10 fois / an
1 jour

COLLINE / PLAINE

28%

Occasionnellement
1/2 journée

max.

PLAINE

14%

Trousse de secours

Crème solaire

Kit de propreté / d'hygiène*

Anti-moustique

68%

42%

40%

18%

* sacs poubelle / gel hydroalcoolique /
lingettes...

Quels matériels de randonnée & camping emportent-ils ?

65%

Carte
des sentiers

54%

Couteau
suisse

54%

Lampe frontale
ou de poche

22%

Sac de
couchage

13%

Tente
13%

Briquet
6%

Réchaud

Quels vêtements
et accessoires
portent-ils ?

Avec quels produits
d’hygiène / santé

partent-ils ?

Vêtements :
• De pluie 26%

• Veste polaire 8%

• Respirant 8%

Paire de chaussures
de randonnée 77%

Sac à dos 76%

88%

46%

25%

22%

8%

Où puisent-ils leurs idées de randonnées ?

Guides
touristiques

"papier"

Témoignages /
expériences de
votre entourage

Magazines
spécialisés

Emissions de
télévision /
reportages

Blogs
de voyage

Sites
Internet

47% 37% 32% 20% 17% 9%

www

Où logent-ils ?

HÔTEL 35%

CHALET 26%

Comment s’orientent-ils ?

Selon quels critères choisissent-ils
leur matériel ?

Quels équipements high-tech
prévoient-ils ?

76% Téléphone
et toutes ses
applications

22%

Paire de jumelles

55%
Appareil photo 71%

Confort

59% 52% 3%

Technicité Prix Esthétisme
Style

En magasin de sport 73%

En magasin spécialisé 59%

Sur Internet 25%

Sur des salons 11%
moins de

149€ de 150€
à 299€ 

Plus de
300€ 

37%
41%

32%

Combien dépensent-ils
en équipement

par an ?

Où achètent-ils
leur matériel ?

Budget moyen
par an pour
randonner

307€ 83%
Achats neufs

17%
Achats neufs
et d’occasion
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98%
Eco-responsabilité 

trouvent important
de respecter l’environnement

lorsqu’ils randonnent

En combinant équipement traditionnel et connecté 34% 

Avec un équipement traditionnel (carte, boussole...) 34%

Avec des applications sur un téléphone 17%  

Avec un GPS connecté (non installé sur un téléphone) 8%  

Sans rien 7% 

CAMPING 21%

BIVOUAC 19%

GÎTE
REFUGE 8%

#DestiNature

LES RANDONNEURS
Pratiques & Équipements

destinations-nature.com

https://destinations-nature.com
https://www.facebook.com/salondestinationsnature
https://twitter.com/DestiNature
https://www.instagram.com/salon_destinations_nature/

